



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 8/24/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে স্থানীয় জলের অবকাঠামোগত প্রকল্পগুলো আধুনিকায়নের জন্য 185 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি হাইলাইট করেন

আর্থিক সহায়তার অনুমোদন জনস্বাস্থ্য ও পরিবেশের ঝুঁকি হ্রাস করে এমন প্রকল্পগুলোর প্রয়োজনীয় মূলধনে মিউনিসিপ্যালের অ্যাক্সেস অনুমোদন করে

ফেডারেল দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামো আইনের তহবিলের মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক সিটি প্রকল্পের পুনঃঅর্থায়ন সিটি রেটদাতাদের জন্য 33 মিলিয়ন মার্কিন ডলার সাশ্রয় করবে বলে প্রত্যাশ্যা করা হচ্ছে

25টি প্রকল্পের তহবিল সরবরাহের সময় 189 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বন্ড বিক্রয় প্রকল্প পুনঃঅর্থায়নের জন্য অনুমোদিত যা ঋণগ্রহীতাদের 125 মিলিয়ন মার্কিন ডলার সাশ্রয় করে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটিজ কর্পোরেশন বোর্ড অব ডিরেক্টরস (Environmental Facilities Corporation Board of Directors) নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে জলের অবকাঠামোগত উন্নয়ন প্রকল্পগুলোর জন্য সরাসরি আর্থিক সহায়তায় 185 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অনুমোদন করেছে। বোর্ডের অনুমোদন খুব কম-খরচে স্বল্প-মেয়াদী অর্থায়নে 94.7 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি অর্থায়ন মিউনিসিপ্যালের অ্যাক্সেস অনুমোদন করে এবং পানীয় জল থেকে উদীয়মান দূষণ অপসারণের ব্যবস্থাপনা প্রক্রিয়া সহ, শোধন করার জল এবং পয়ঃনিষ্কাশন ভিত্তিক অবকাঠামোগত প্রকল্পগুলোর ক্ষেত্রে তৃণমূল পর্যায়ে কাজ করার জন্য পূর্ব-ঘোষিত অনুদান।

বোর্ড বিদ্যমান প্রকল্পগুলোর চলমান, দীর্ঘ-মেয়াদী ক্রয় সক্ষমতা নিশ্চিত সহায়তা করার জন্যও পদক্ষেপ নিয়েছে। এর মধ্যে রয়েছে 189 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বন্ড বিক্রয় যা পূর্বে অনুমোদিত অনুদানের সাথে যুক্ত হলে স্টেট ব্যাপী 25টি প্রকল্পের জন্য মিউনিসিপ্যালগুলোকে আনুমানিক 125 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ঋণ সার্ভিস পেমেন্ট সাশ্রয় করবে।

"নিউ ইয়র্ক বিশুদ্ধ এবং নিরাপদ জলের নির্ভরযোগ্য অ্যাক্সেস নিশ্চিত করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ," **গভর্নর হোকল বলেন।** "এই ঐতিহাসিক বিনিয়োগ আমাদের পরিবেশগত স্থিতিস্থাপকতা, জনস্বাস্থ্য এবং স্টেট জুড়ে কমিউনিটির অর্থনৈতিক উন্নয়ন ধারাকে শক্তিশালী করার জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ।"

ফেডারেল বাইপার্টিসান ইনফ্রাস্ট্রাকচার ল (Bipartisan Infrastructure Law, BIL) থেকে আজকের অনুমোদিত তহবিল 44 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি। জল এবং পয়ঃনিষ্কাশন ভিত্তিক অবকাঠামোর BIL তহবিল স্টেট রিভলভিং ফান্ড (State Revolving Funds)-এর মাধ্যমে EFC কর্তৃক পরিচালিত হয়। নর্থ রিভারের সহজাতকরণ এবং বিদ্যুতায়ন প্রকল্পে 42 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের দীর্ঘ-মেয়াদী সুদ-মুক্ত BIL অর্থায়ন পাওয়ার জন্য নিউ ইয়র্ক সিটি অনুমোদিত হয়েছিল। বর্তমান বাজার পরিস্থিতির উপর ভিত্তি করে, এই সুদ-মুক্ত অর্থায়ন 30 বছরে সিটির রেটপেয়ারদের আনুমানিক 33 মিলিয়ন মার্কিন ডলার সাশ্রয় করবে বলে প্রত্যাশ্যা করা হয়েছে। উদীয়মান দূষণ শোধনে পানীয় জল ভিত্তিক একটি প্রকল্পে নাসাউ কাউন্টির হিকসভিলের জন্য 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের BIL অনুদানও অনুমোদিত হয়েছিল।

এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটিস কর্পোরেশনের প্রেসিডেন্ট এবং CEO মৌরিন এ. কোলম্যান বলেন, "আজ ঘোষিত এই গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগ নিউ ইয়র্ক স্টেটে বিশুদ্ধ, নিরাপদ জলের অ্যাক্সেস নিশ্চিত করতে, জীবনযাত্রার মান উন্নত করতে এবং ভবিষ্যতের সুযোগের দ্বার উন্মোচনের বিষয়ে গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতিকে সুস্পষ্ট করে। EFC-এর প্রচেষ্টাগুলো স্থানীয় সক্ষমতা তৈরি এবং কমিউনিটিগুলোকে সফল ও সাশ্রয়ীভাবে তাদের শোধন করার জল এবং পয়ঃনিষ্কাশন ভিত্তিক প্রকল্পগুলো গ্রহণ করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। EFC-কে একটি রিসোর্স হিসেবে উপস্থাপন করে কমিউনিটিগুলোকে সাহায্য করার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করা হয় - তা প্রয়োজনীয় প্রযুক্তিগত বা আর্থিক সহায়তার ক্ষেত্রেই হোক না কেন।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অব এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশন কমিশনার এবং EFC বোর্ডের চেয়ার বেসিল সেগোস বলেন, "আজকে অনুমোদিত এই গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগটি পুরনো অবকাঠামো উন্নত করতে এবং ভবিষ্যত প্রজন্মের জন্য অত্যাবশ্যিক পানীয় জলের সরবরাহ নিশ্চিত করতে স্টেট ব্যাপী প্রচেষ্টাকে সমর্থন করবে। স্থানীয় কমিউনিটির কাছে এই জরুরি প্রকল্পগুলোর অর্থায়নের জন্য রিসোর্স ও প্রযুক্তিগত দক্ষতা রয়েছে যা জনস্বাস্থ্য রক্ষা করবে এবং আগামী বছরগুলোতে নিরাপদ, বিশুদ্ধ জল সরবরাহকে সমর্থন করবে তা নিশ্চিত করার মাধ্যমে গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেটের জলের গুণমান উন্নত করতে প্রজন্ম-ভিত্তিক বিনিয়োগকে এগিয়ে নিচ্ছেন।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের স্বাস্থ্য কমিশনার ডা: জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেন, "এই গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগ স্টেটের অবকাঠামোকে উন্নত করার পাশাপাশি সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জীবনযাত্রার মান উন্নত করবে। বিশুদ্ধ পানীয় জলের অ্যাক্সেস জনস্বাস্থ্যের জন্য সর্বাপেক্ষা জরুরি এবং এই গুরুত্বপূর্ণ উদ্যোগটি স্টেট জুড়ে বাসিন্দাদের নিরাপত্তা ও সুস্থতা নিশ্চিত করতে সহায়তা করবে।"

সেক্রেটারি অব স্টেট রবার্ট জে. রদ্রিগেজ বলেন, "স্টেট জুড়ে কমিউনিটির জন্য বিশুদ্ধ এবং অ্যাক্সেসযোগ্য পানীয় জল সর্বোচ্চ পর্যায়ের একটি অগ্রাধিকার। নিউ ইয়র্ক শোধন করার জলের অবকাঠামোগত উন্নয়নের জন্য সহায়তা প্রদানের লক্ষ্যে - 185 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি সহ - কার্যকর বিনিয়োগ করা অব্যাহত রেখেছে। আমাদের সিটি ও সিটির মধ্যে এই বিনিয়োগগুলো আগামী প্রজন্মের জন্য আমাদের জলের অবকাঠামোকে টিকিয়ে রাখতে এবং উন্নত করতে সাহায্য করবে।"

সিনেটের মেজরিটি লিডার চার্লস শুমার বলেন, "দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামো এবং কর্মসংস্থান আইনে আমি যে ঐতিহাসিক বিনিয়োগগুলো বরাদ্দ করেছি তা বিশুদ্ধ নিরাপদ পানীয় জল নিশ্চিত করতে এবং এম্পায়ার স্টেট জুড়ে দূষিত জলের অবকাঠামোগত প্রকল্পগুলোর গুরুত্বপূর্ণ আপগ্রেড করার জন্য সরবরাহিত হচ্ছে এবং তৃণমূল পর্যায়ে কাজ করছে। এই দীর্ঘ মেয়াদী প্রকল্পগুলো শুধুমাত্র নিউ ইয়র্কের জলকে স্বাস্থ্যকর এবং বিশুদ্ধ রাখতে সাহায্য করবে না বরং এর অর্থ হলো কমিউনিটিগুলোর জন্য অনেক ভালো বেতনের চাকরি এবং নিউ ইয়র্কে একটি ভালো ভবিষ্যত তৈরিতে সহায়তা করবে। এই প্রকল্পগুলোকে ত্বরান্বিত করতে এই গুরুত্বপূর্ণ ফেডারেল তহবিল সরবরাহ করতে পেরে আমি গর্বিত এবং আমি গভর্নর হোকলকে তার নেতৃত্বের জন্য সাধুবাদ জানাই। একসাথে মিলে, আমরা নিউ ইয়র্কের জলের পুরনো অবকাঠামোর জন্য সংস্কার প্রক্রিয়া নিয়ে আসছি।"

প্রতিনিধি গ্রেস মেং বলেন, "নিউ ইয়র্কের প্রতিনিধি হিসেবে কংগ্রেসের রিজিওনাল লিডারশিপ কাউন্সিল (Regional Leadership Council)-এ আমাদের স্টেটের জন্য জরুরি জল এবং পয়ঃনিষ্কাশন অবকাঠামোর আধুনিকায়নের জন্য অর্থায়নের নির্দেশনা দেখে আমি বেশ আনন্দিত। অনুমোদিত তহবিলের মধ্যে রয়েছে 44 মিলিয়ন ফেডারেল ডলার যা দুই বছর আগে হাউস ডেমোক্রেটিক গণ কর্তৃক পাস করা দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামো আইনের মাধ্যমে প্রদান করা হয়েছিল। আমি দীর্ঘদিন ধরে জলের অবকাঠামোগত উন্নতির জন্য কাজ করেছি এবং পিছিয়ে থাকা এই অবকাঠামো বিলটি নিউ ইয়র্কের জন্য সরবরাহ করা হচ্ছে তা নিশ্চিত করতে আমি নিউ ইয়র্কে বাইডেন প্রশাসন এবং আমার সহকর্মীদের সাথে কাজ করা চালিয়ে যাব।"

প্রতিনিধি আদ্রিয়ানো এসপাইল্লাট বলেন, "আমাদের স্টেট জুড়ে কমিউনিটিগুলোর মধ্যে জল সংশ্লিষ্ট প্রকল্প এবং সংস্থানগুলোকে জোরদার করতে দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামো আইনের মাধ্যমে কংগ্রেসে সুরক্ষিত করতে আমি ফেডারেল তহবিল বরাদ্দ করার আজকের ঘোষণার জন্য গভর্নর হোকলের প্রশংসা করি। এই অর্থায়ন অন্যান্যদের মধ্যে, আমার নির্বাচনী এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের নিরাপত্তা ও মঙ্গল নিশ্চিত করতে বিশুদ্ধ জল এবং পানীয় জল সংশ্লিষ্ট প্রকল্পগুলোর আধুনিকায়নে সহায়তা করার জন্য বরাদ্দ করা হবে। গুরুত্বপূর্ণভাবে, এটি দুর্যোগের স্থিতিস্থাপক অবকাঠামো, দুর্যোগের সময় জল ব্যবস্থাপনা এবং নিউ ইয়র্কের নিষ্কাশন ব্যবস্থার আওতায় ভবিষ্যতের-আনুমানিক জলবায়ু পরিবর্তন বিষয়ক ধারণাগুলোর একটি সমন্বিতকরণ ব্যবস্থা গড়ে তুলবে।"

বোর্ডের অনুমোদনের মধ্যে আছে [ক্লিন ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ড](#) এবং [ড্রিংকিং ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ডের](#) মাধ্যমে অর্থায়ন এবং ইতোমধ্যেই [ওয়াটার ইনফ্রাস্ট্রাকচার ইমপ্রুভমেন্ট](#) এবং [ইন্টারমিউনিসিপ্যাল গ্রান্ট](#) প্রোগ্রামের জন্য ঘোষিত অনুদান।

পরিচ্ছন্ন পানির প্রকল্পসমূহ:

- **ভিলেজ অব কার্থেজ, জেফারসন কাউন্টি** – সংগ্রহ ব্যবস্থার উন্নতির পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 231,750 মার্কিন ডলার স্বল্প-মেয়াদী, সুদ-মুক্ত অর্থায়ন এবং 561,375 মার্কিন ডলার WIIA অনুদান। গ্রামটি 1,726,900 মার্কিন ডলারের সোয়ার ওভারফ্লো এবং স্টর্মওয়াটার রিইউজ মিউনিসিপ্যাল অনুদান পাবে।

- **টাউন অব চেরি ক্রিক, চৌটাকুয়া কাউন্টি** – সিটির জল দূষণ নিয়ন্ত্রণ ব্যবস্থায় স্যানিটারি সোয়ার এবং দূষিত জলের ব্যবস্থাপনার উন্নয়নের পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 1,573,000 মার্কিন ডলারের স্বল্প-মেয়াদী ও সুদ-মুক্ত অর্থায়ন।
- **ভিলেজ অব ডিপ, ইরি কাউন্টি** – গ্রামের সংগ্রহ ব্যবস্থায় প্রবাহ এবং অনুপ্রবেশ কমাতে 202,500 মার্কিন ডলারের স্বল্প-মেয়াদী, সুদ-মুক্ত অর্থায়ন, 877,500 মার্কিন ডলারের স্বল্প-মেয়াদী মার্কেট রেট অনুযায়ী অর্থায়ন এবং 458,750 মার্কিন ডলারের স্যানিটারি সোয়ারের উন্নয়ন পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য WIIA অনুদান।
- **সিটি অব পিকসকিল, ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি** – একটি নতুন পাম্প স্টেশন স্থাপন এবং ফোর্স মেইন থেকে ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টির পিকসকিল ওয়েস্ট ওয়াটার ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টে প্রবাহ এবং অনুপ্রবেশ কমাতে মেইনটিকে ফোর্স করা সহ লোয়ার সাউথ স্ট্রিটে স্যানিটারি সোয়ারের মূল উন্নয়ন পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 750,000 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।

পানীয় জলের প্রকল্পসমূহ:

- **কার্লে প্লেস ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট, নাসাউ কাউন্টি** – একটি উন্নত অক্সিডেশন প্রক্রিয়ায় শোধন ব্যবস্থাপনা এবং 1,4-ডাইঅক্সেন অপসারণের জন্য 5 নং কূপে একটি গ্রানুলার সক্রিয় কার্বন শোধন ব্যবস্থাপনা স্থাপন করার জন্য 5,000,000 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।
- **গার্ডেন সিটি পার্ক ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট, নাসাউ কাউন্টি** -1,4-ডাইঅক্সেন অপসারণের জন্য একটি উন্নত অক্সিডেশন প্রক্রিয়ায় শোধন ব্যবস্থা এবং PFOA ও PFOS অপসারণের জন্য একটি গ্রানুলার সক্রিয় কার্বন সিস্টেম স্থাপনের জন্য 4,363,200 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।
- **জেনেসিস কাউন্টি** – মনরো কাউন্টির ওয়াটার অথরিটি জল সরবরাহের মাধ্যমে প্রতিদিন অতিরিক্ত 2.4 মিলিয়ন গ্যালন জল সরবরাহের অনুমতি দেওয়ার জন্য কাউন্টির জল সরবরাহের আধুনিকায়নে 1,213,600 মার্কিন ডলারের IMG।
- **হ্যাম্পটন বেইস ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট, সাফোক কাউন্টি** – সিনেকক খাল ও সিনেকক উপসাগর জুড়ে দুইটি 12" জল সঞ্চালন স্থাপনের জন্য 2,724,000 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।
- **হিকসভিল ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট, নাসাউ কাউন্টি** – 1,4-ডাইঅক্সেন, PFOA এবং PFOS অপসারণের জন্য প্র্যান্ট নং 6 কূপ 6-1R ও 6-2-এ উন্নত অক্সিডেশন প্রক্রিয়া ও গ্রানুলার সক্রিয় কার্বন শোধন ব্যবস্থা স্থাপনের জন্য 3,000,000 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান ও 2,000,000 মার্কিন ডলারের BIL ইমার্জিং কন্টামিনেন্টস (EC) অনুদান।
- **প্লেইনভিউ ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট, নাসাউ কাউন্টি** 1,4-ডাইঅক্সেন, PFOA ও PFOS অপসারণের জন্য প্র্যান্ট নং 5, কূপ নং 5-1, 5-2, 5-3 ও 5-4-এ একটি উন্নত অক্সিডেশন প্রক্রিয়ায় শোধন ব্যবস্থা এবং একটি গ্রানুলার সক্রিয় কার্বন শোধন ব্যবস্থা স্থাপন করার জন্য 13,840,200 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।
- **সারাটোগা কাউন্টি ওয়াটার অথরিটি, সারাটোগা কাউন্টি** – কর্ডেরো ড্রাইভ ট্যাংক সাইটে থাকা 5-মিলিয়ন-গ্যালন জলের ট্যাংক সংলগ্ন অতিরিক্ত 5-মিলিয়ন-

গ্যালন জল স্টোরেজ ট্যাংক নির্মাণের জন্য 10,000,000 মার্কিন ডলারের স্বল্প-মেয়াদী মার্কেট-রেটে অর্থাৎ।

- **সাউথ ফার্মিংডেল ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট, নাসাউ কাউন্টি** -কূপ নং 6-2 থেকে 1,4-ডাইঅক্সেন অপসারণের জন্য প্ল্যান্ট নং 6 ফ্যাসিলিটিতে একটি উন্নত অক্সিডেশন প্রক্রিয়ায় শোধন ব্যবস্থা এবং একটি গ্রানুলার সক্রিয় কার্বন শোধন ব্যবস্থা স্থাপন করার জন্য 3,000,000 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।
- **সাউথ হ্যান্টিংটন ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট, সাফোক কাউন্টি** – 1,4-ডাইঅক্সেন অপসারণের জন্য উন্নত অক্সিডেশন প্রক্রিয়ায় শোধন ব্যবস্থা স্থাপন করার জন্য এবং বিদ্যমান গ্রানুলার সক্রিয় কার্বন জাহাজগুলোতে PFAS অপসারণের জন্য ফিলট্রাসর্ব F-300AR কার্বন স্থাপনের জন্য 3,435,075 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।
- **সিটি অব ট্রয়, রেনসেলার কাউন্টি** – চার্চ স্ট্রিট থেকে মেলরোজ প্রিট্রিটমেন্ট ফ্যাসিলিটি (প্রায় প্রত্যেকটি 5,500 লিনিয়ার ফুট) পর্যন্ত বিদ্যমান ট্রান্সমিশন মেইনগুলোর প্রতিস্থাপনের জন্য 35,657,000 মার্কিন ডলারের স্বল্প-মেয়াদী মার্কেট-রেটে অর্থাৎ এবং 3,000,000 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদানের পাশাপাশি মেলরোজ প্রিট্রিটমেন্ট ফ্যাসিলিটি থেকে গ্রেট হাউস 2-এর রক টানেলে (প্রায় 2,500 লিনিয়ার ফুট) পর্যন্ত কংক্রিট পাইপ সুরক্ষিত করা।
- **ভিলেজ অব উটসবোরো, সুলিভান কাউন্টি** – সুলিভান স্ট্রিট থেকে কিংস্টন অ্যাভিনিউতে প্রায় 1,100 লিনিয়ার ফুটের 8-ইঞ্চি নমনীয় লোহার পাইপ ওয়াটার মেইন নির্মাণ, 8টি জল পরিষেবা সংযোগ প্রতিস্থাপন এবং ভিলেজে 300,000 গ্যালন ভূগর্ভস্থ জলের স্টোরেজ ট্যাংক প্রতিস্থাপনের জন্য 1,047,600 মার্কিন ডলারের WIIA অনুদান।

পুনরায় অর্থাৎয়ের মাধ্যমে সম্পন্নকৃত প্রকল্পগুলো দীর্ঘ-মেয়াদী ঋণ সার্ভিসে সাশ্রয় লাভ করবে

বোর্ড ছয়টি বিদ্যমান প্রকল্পের জন্য মোট 90.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের দীর্ঘ-মেয়াদী পুনরায় অর্থাৎ অনুমোদন করেছে। স্বল্প-মেয়াদী অর্থাৎ প্রকল্পগুলোর ডিজাইন ও নির্মাণের জন্য মূলধন সরবরাহ করে। একবার প্রকল্পের নির্মাণ কাজ শেষ হয়ে গেলে, স্বল্প-মেয়াদী অর্থাৎ সাধারণত 30 বছর পর্যন্ত দীর্ঘ-মেয়াদী অর্থাৎ পুনরায় অর্থাৎ করা হয়, মিউনিসিপ্যালগুলো তাদের সিঙ্গল অর্থাৎয়ের তুলনায় উল্লেখযোগ্য সুদের সাশ্রয় করে।

NYC-তে প্রদত্ত অর্থাৎ ছাড়াও, দীর্ঘ-মেয়াদী সুদ-মুক্ত অর্থাৎয়ের জন্য অনুমোদিত অতিরিক্ত প্রকল্পগুলোর মধ্যে রয়েছে অ্যালবানি কাউন্টির অ্যালবানি মিউনিসিপ্যাল ওয়াটার ফাইন্যান্স অথরিটি, ওয়ারেন কাউন্টির লেক জর্জ ভিলেজ, জেফারসন কাউন্টির টাউন অব পামেলিয়া এবং শেনেক্টাডি কাউন্টির সিটি অব শেনেক্টাডির জন্য দুইটি প্রকল্প। বর্তমান মার্কেটের অবস্থার উপর ভিত্তি করে, এই দীর্ঘ-মেয়াদী অর্থাৎগুলো রেটপেয়ারদের সুদ প্রদানে আনুমানিক 103 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং অর্থাৎ চলাকালে পূর্বে অনুমোদিত অনুদান সাশ্রয় করবে বলে প্রত্যাশা করা হচ্ছে।

জলের মান এবং বর্তমান অর্থাৎয়ের সুযোগের প্রতি নিউ ইয়র্কের প্রতিশ্রুতি

2017 সাল থেকে বিশুদ্ধ জলের পরিকাঠামোতে নিউ ইয়র্ক স্টেটের দেশ-নেতৃস্থানীয় বিনিয়োগ যার মোট 5 বিলিয়ন ডলার। গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, 2023-24 প্রণীত বাজেটে পরিচ্ছন্ন জলের অর্থায়নের জন্য 500 মিলিয়ন ডলার অন্তর্ভুক্ত আছে। গভর্নর EFC-এর প্রযুক্তিগত সহায়তার কর্মসূচিকে প্রসারিত করতে এবং ক্ষুদ্র, গ্রামীণ, এবং সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলিকে তাদের পরিচ্ছন্ন জলের পরিকাঠামোর চাহিদাগুলি পূরণের জন্য এই তহবিলটি ব্যবহার করতে সহায়তা করার জন্য এই বছর কমিউনিটি সহায়তার টিমগুলি চালু করেছেন। যেকোনো কমিউনিটির তাদের জল অবকাঠামোর প্রয়োজনে সহায়তার জন্য তাদের efc.ny.gov/CAT-এ EFC এর সাথে যোগাযোগ করতে উৎসাহিত করা হয়।

ভোটার-অনুমোদিত 4.2 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের [ক্লিন ওয়াটার, ক্লিন এয়ার অ্যান্ড গ্রিন জবস এনভায়রনমেন্টাল বন্ড অ্যাক্ট](#) জলের পুরনো অবকাঠামো আধুনিক এবং জলের গুণমান রক্ষা করতে, তীব্র ঝড় ও বন্যা হতে রক্ষা করার জন্য কমিউনিটিগুলোর সক্ষমতাকে শক্তিশালী করতে, বায়ু দূষণ এবং জলবায়ু-পরিবর্তনকারী নির্গমন কমাতে, আবাসস্থল পুনরুদ্ধার করতে এবং বাইরের স্থাপনা ও স্থানীয় খামারগুলোকে সংরক্ষণ করতে তহবিলের ঐতিহাসিক বরাদ্দ নিশ্চিত করছে। সুবিধাবঞ্চিত কমিউনিটিগুলো বন্ড অ্যাক্ট ফান্ডিংয়ের সুবিধার কমপক্ষে 35 শতাংশ পাবে, যার লক্ষ্য 40 শতাংশ।

বন্ড আইন কিভাবে আপনার কমিউনিটি ও পরিবেশকে সাহায্য করতে পারে তা সম্পর্কে আপনার ধারণাগুলো শেয়ার করুন। প্রকল্পের ধারণা এবং অন্যান্য প্রতিক্রিয়া জমা দিতে এখানে <https://bit.ly/BondActSurvey> সংক্ষিপ্ত জরিপটি সম্পন্ন করুন। জরিপের সময়সীমা 15 সেপ্টেম্বর।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)